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The 
Bishop’s Arms

Gastropub med 
stadens bredaste  

utbud av whisky & öl

– Treputt, dubbelbogey på mig
Vi golfare är duktiga på att föra bok över vår dagsform ute på banan. Vi vet exakt vad i vårt 
spel som är bra och vad som absolut borde förbättras. Detsamma borde givetvis gälla din 
egen fysiska status. Den som påverkar ditt professionella liv, din fritid och din familj. 

Personlig hälsoundersökning
Vi erbjuder Västerås Golfklubbs medlemmar och deras familj en grundlig hälsoundersökning. 
Läkarutlåtandet visar vilka värden du på egen hand kan och måste påverka för att må bättre.

Alla nya patienter får tillgång till Webbdoktorn i ett år:
På www.globalhospital.se får du och din familj daglig läkarrådgivning mellan kl. 07-24. 
Läkaren besvarar dina medicinska frågor inom 60 minuter. 

OM DU HAR NÅGRA FRÅGOR, RING 021 440 08 00. VÅR  
MOTTAGNING FINNS I SKATTESKRAPAN, SIGURDSGATAN 21.
BOKAR GÖR DU VIA WWW.VGK.SE

FöretagsFlex
Elite Stadshotellet erbjuder VGKs 
medlemmar att delta i sitt FöretagsFlex-
program. Vid bokning via www.Elit.se 
erhåller du 10% rabatt på alla typer av 
rum sju dagar i veckan. Priset justeras 
kontinuerligt beroende på efterfrågan 
och du får alltid 10% på aktuellt pris.
För att få tillgång till ditt pris väljer 

du ”Boka rum” på www.elite.se och 
skriver in koden, som är  VASUBB8V, i 
fältet ”Erbjudandekod”.
Elite Hotels erbjuder 17 klassiska ho-

tell från Luleå i norr till Malmö i söder.
Alla bokningar måste garanteras med 

kreditkort och rummet kan avbokas 
senast kl. 14.00 på ankomstdagen. Sker 
inte avbokning och du uteblir debiteras 
du för en natt. 
Vid utcheckning betalas rummet med 

kortet eller kontant.

Säsongens sista träning avslutades med 
en match i golfbrännboll.
Alla våra tjejer har varit jätteduktiga 

och har gjort stora framsteg, fast de inte 
alltid tycker det själva. Men framför allt 
är det ett härligt gäng som trivs jättebra 
tillsammans.
Gruppen består av ca 20 tjejer. Några 

är nybörjare medan andra har kommit 
ner till 20-25 i handicap.

Flickor 92-96 efter säsongens sista träning

En bra säsong med god utveckling
Flickorna i gruppen har träffats och 
tränat 2 ggr per vecka och de flesta av 
dem har varit med på våra juniortäv-
lingar. 
Säsongen avslutas med bowling och 

fika den 5 oktober. 
 Vi ledare tackar er för i år. Hoppas att 

vi ses nästa år igen!

 Lasse, Carina och Perra
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Final

www.vikingline.se

 Åland har utmärkta banor från tidig vår till sen höst. Ålands 
Golfklubb ligger naturskönt vid Kastelholms slott. Banan klassas
som en av Europas hundra bästa och passar därför också 
kräsna spelare.

Golfa och bo på hotell från 1192 kr/person  
Båt Kapellskär–Mariehamn t/r, två greenfee vardag samt del  i 
dubbelrum med frukost på Park Alandia hotell i Mariehamn ingår. 
Kostnad för ev bil tillkommer.

Gäller 1/5–31/10 2008 och varierar med veckodag. För information 
och bokning ring 020-795 339. Bokningskod ÅLGOLF.

golfresa

Ungdomskommittén söker dig som vill 
vara medhjälpare för våra flicktalanger 
under en ny spännande säsong. Du ska 
bidra med din tid och golferfarenheter 
samt vara en god förebild i med- som 
motgång.

Kontakta Per ”Perra” Hanson, Ordf.  
i Ungdomskommittén för mer info:  
ungdom@vasterasgk.se/070-311 63 73

Erfaren spelare sökes

Våra juniorer som finalspelade på Bokskogens bana. Från vänster: Adrian Fager-
berg, Jesper Granback, Andreas Högback och Gustav Åström.

Bilden visar killarna som gick till final i Scandia Junior Scramble. Finalen spelades 
på Bokskogens bana 29/9 och laget slutade på 14:e plats utav 23 lag.

Det segrande laget hade 56 slag och VGKs juniorer hade 60,2 slag netto.

VGKs juniorer i final i Scandia 
Junior Scramble

021-10 10 10 • Karlsgatan 9A
reservations.plaza@firsthotels.se

www.karlssonpataket.nu
www.skybar.nu

Shoppingpaket
Del i dubbelrum, 2-rätters middag

och shoppingrabatter fr 570:-
per person

Restaurang, vinbar
& cocktailbar

Välkomna till
våning 23 & 24

i Skrapan

Arbeten på banan
Under höst/vinter söker bankommittén 
medlemmar som är beredda att ställa 
upp för att öka finishen på vår golfbana. 

Vissa träd skall fällas och sly skall röjas, 
etc. Arbetena genomförs den första tors-
dagen i varje månad och första dag är 
torsdagen den 30 oktober. Samling sker 
kl. 11.00 vid maskinhallen.

Ställ upp och medverka till en upp-
frächning av vår bana.

Bankommittén
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– Semester?
– Nej tack.

Dina medarbetare är säkert de bästa tänkbara. Men människor har sina 
begränsningar till skillnad från maskiner som kan jobba dygnet runt. Våra 
skrivare och kopiatorer klarar alla format upp till A3+. De skriver ut i färg 
eller svart/vitt upp till 85 sidor i minuten och fungerar i alla typer av nätverk. 
Ring 021- 31 37 00 när du behöver en riktigt flitig medarbetare.

Malmabergsgatan 23-25 
www.officedocument.se

Exklusiv återförsäljare för:

Golfvännen och tidigare Rotarykamra-
ten Kaj Hansson har avlidit 81 år gam-
mal efter en tids sjukdom.
Närmast anhöriga är hustrun Maj-
Louise samt döttrarna Ann, Kristina och 
Marie med familj.

Kaj var född och uppvuxen i Häljarp i 
Skåne. Efter skolgång och universitets-
studier på Medicinska fakulteten i Lund 
kom han så småningom till Västerås i 
slutet på 1960-talet.

Kaj var en erkänt duktig kirurg för 
invärtes- och magsjukdomar på Väs-
terås lasarett, där han verkade fram till 
sin pensionering. Kollegor och många 
tacksamma patienter har intygat detta.

I 50-årsåldern blev Kaj Hansson 
rotarian. Ungefär samtidigt började 
han att spela golf i Västerås golfklubb. 
Första gången jag träffade Kaj var under 
söndagstävling 1982 då vi blev lot-
tade i samma boll. Därefter spelade vi 
regelbundet fram till 2007. Det hann bli 
många golfrundor tillsammans.

Efter ett par år introducerade Kaj mig 
i Västerås Rudbeckius rotaryklubb 
där han var en engagerad och driftig 
president.

Kajs engagemang för Rotarys läkarbank 
gjorde starkt intryck på mig. Efter sin 
pensionering arbetade han ideellt och 
utförde operationer på bristfälliga sjuk-
hus i Garissa, Kenya, där det rådde stor 
läkarbrist. För detta arbete förlänade 
Rotary International honom med Paul 
Harris fellowships hedersmedalj.

Kaj var också en hängiven och mycket 
duktig bridgespelare. Han låg oftast i 
topp i serietabellerna.

Astronomi låg också Kaj varmt om 
hjärtat sedan ungdomen. Vid stjärnklara 
kvällar på hemväg från olika tillställ-
ningar pekade Kaj gärna ut stjärnbilder 
och planeter och försökte lära oss deras 
namn och konstellationer.

Kaj kunde också sin svenska historia. 
Han talade gärna om Sveriges stor-

maktstid, om Skåne under den danska 
tiden och om snapphanarna.
Kaj var alltid en vänlig och hjälpsam 
person med humor och saklighet i sin 
framtoning. Hans skånska dialekt kändes 
trygg. Kaj deltog alltid med stort enga-
gemang i de föreningar han tillhörde.

Vi är många vänner och föreningsmed-
lemmar i Västerås som saknar Kaj Hans-
son och skulle vilja tacka honom för de 
gångna åren.

Hans minne lever kvar.

Sam Halonen-Norlin

Vännen Kaj Hansson 
har avlidit

Kaj Hansson
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POSTTIDNING A

Nu skall det bli ordning på ”Soporna”

Läge för förändring?

TILL VÄSTERÅS GKs MEDLEMMAR ERBJUDER VI RABATT PÅ MÄKLARARVODET VID FÖRSÄLJNING AV DIN VILLA, BOSTADSRÄTT ELLER FRITIDSHUS (ERBJUDANDET GÄLLER TOM 051231).
VÄLKOMMEN ATT KONTAKTA OSS PÅ TELEFON 021-41 02 75 ELLER EPOST SF.VASTERAS@SVENSKFAST.SE ELLER BESÖK OSS PÅ STORA GATAN 38 I VÄSTERÅS.

Svensk Fastighetsförmedling har
över 60 års erfarenhet i Västerås
och kan hjälpa dig med:
• FRI VÄRDERING
• BERÄKNING AV SKATT
• SÖKA NY BOSTAD
• OBEGRÄNSAD MARKNADSFÖRING

STORT KUNDREGISTER
INTERNET
BRA SKYLTPLATSER
FÄRGANNONSER

• KVALITETSVISNINGAR
• SF-SÄLJARFÖRSÄKRING
• SF-BOLÅN

Övre raden: Peter Collén, Daniel Ericsson, Göran Jönsson och Erik Jidhamre.
Nedre raden: Annika Modée, Marie Karlsson, Catrine Ericsson och Marie Eriksson.
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Jonas Mångs Marie KarlssonMalin Dahlgren Nina Teir Göran Jönsson

Anna Lindqvist Erik JidhamreCatrine Ericsson Jenny Åhlén

Sedan lång tid tillbaka har många medlemmar klagat över anblicken av alla kärl, 
backar, sopcontainrar, etc. som lagras upp vid sidan av klubbhuset. 

För att rensa området från sopor har 
medlemmarna i Klubbhuskommittén 
byggt ett ”Sophus”. I detta skall alla 
sopor förvaras, även den blå wellpapp-
containern nere vid uppfarten.
Som Konstruktör och Byggmästare 

i projektet har Rolf Wallin fungerat. 
Medhjälpare är Ingvar Svedberg,  Ingrid 
Wallin, Lars-Erik Olsson och Kjell 
Holmberg (saknas på bilden). 
Materialkostnaden uppgår till ca 

35000 kronor och hittills har mer än 
200 timmar  lagts ner på bygget. Sophusets skapare: Lars-Erik Olsson, Ingrid Wallin, Rolf Wallin och Ingvar 

Svedberg




